458 Mecanica vetorial para engenheiros: estdtica

8.108 Uma correia plana é usada para transmitir um torque da polia A para
a polia B. O raio de cada polia é 60 mm, e uma for¢a de intensidade
P =900 N é aplicada ao eixo da polia A, como mostra a figura. Saben-
do que o coeficiente de atrito estdtico é 0.35 determine (@) o maior
torque que pode ser transmitido, (b) o valor méximo correspondente
da tragiio na correia.
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Figura P8.108

8.109 Resolva o Problema 8.108 considerando que a correia é lancada em
forma de oito em torno das polias.

8.110 Na base de motor pivotante mostrada na figura, o peso W do motor
de 780 N ¢é usado para se manter tragio na correia de transmissio.
Sabendo que o coeficiente de atrito estitico entre a correia planae os
tambores A e B é 0,40, e desprezando o peso da plataforma CD, de-
termine o maior torque que pcu[(- ser transmitido ao tambor B quan-
do o tambor acionador A esti girando em sentido horério.
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Figura P8.110

8.111 Resolva o Problema 8.110 considerando que o tambor A estd girando
em sentido anti-hordrio,

8.112 Um freio de cinta é utilizado para controlar a velocidade de um volan-
te, conforme mostra a figura. Os coeficientes de atrito sio w, =030

do ao volante, sabendo que P = 45 N, e que o volante estd rodando no
Figura P8.112 sentido anti-hordrio em velocidade constante.

360 mm -\ e u, = 0,25, Determine a intensidade do torque que deve ser 1[[)“(‘;[-
P 120 mm




